

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

УДАРНИК КУЗБАССА

346

22 ИЮН. 49

Прокопьевск Новосиб. обл.

Газета №

ГАСТРОЛЬНЫЕ СПЕКТАКЛИ СТАЛИНСКОГО ТЕАТРА

17 и 18 июня в Прокопьевске прошли гастрольные спектакли Сталинского драматического театра имени С. Орджоникидзе. Театр показал прокопьевцам комедию Луи Вернейля „Похищение Елены“.

Сталинский театр является одним из лучших в нашей области. В этом еще раз убеждает показанный театром спектакль.

Спектакль „Похищение Елены“ — спектакль хорошей театральной культуры. Поставив целью воспроизвести в художественных образах острую сатиру на нравы и обычаи буржуазной аристократии, театр добился в этом положительного результата. Персонажи комедии в исполнении театра были яркими, жизненными, понятными. В них зритель увидел продажность и нечистоплотность людей „высшей аристократии“, нравственные устои которой покоятся на принципах „кто кого обманет“, мораль которой сформулирована в кратком и веском изречении „не пойман — не вор!“.

Спектакль получил единодушное одобрение зрителей. Успеху спектакля много способствовали такие хорошие исполнители, как Р. Риккер (Елена), Е. Аргутинская (мадам Менор), А. Анатолийев (доктор Жермон), Г. Алексеев (Густав Ларсонье) и В. Нечаев (Вельтон). Удачно оформили спектакль художники О. Бузоверов и А. Соловьев.

Афиши анонсируют о том, что в ближайшие дни Сталинский театр снова посетит наш город и на этот раз покажет спектакль большого, серьезного плана. Читая этот анонс, прокопьевский зритель искренне говорит:

— Добро пожаловать!

А. ВЕСЕНЬЕВ.